

**ECO SECURITIZADORA DE DIREITOS CREDITÓRIOS DO AGRONEGÓCIO S.A.**

**CNPJ/MF n.º 10.753.164/0001-43**

**NIRE n.º 35300367308**

**Companhia Aberta**

*Edital de Retificação do Edital de Convocação de Assembleia Geral dos Titulares de Certificados de Recebíveis do Agronegócio das 187<sup>a</sup>, 188<sup>a</sup> e 189<sup>a</sup> Séries da 1<sup>a</sup> (Primeira) Emissão da Emissora.*

**ECO SECURITIZADORA DE DIREITOS CREDITÓRIOS DO AGRONEGÓCIO S.A.**, sociedade por ações com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Pedroso de Moraes, nº 1553, 3º andar, cj. 32, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10.753.164/0001-43 (“Emissora”), nos termos do disposto na cláusula 14.2 do Termo de Securitização de Créditos do Agronegócio das 187<sup>a</sup>, 188<sup>a</sup> e 189<sup>a</sup> Séries da 1<sup>a</sup> (Primeira) Emissão de Certificados de Recebíveis do Agronegócio (“CRA” ou “Emissão”) no qual figura como Emissora, **COMUNICA** os titulares dos CRA sobre a **retificação** do Edital de Convocação da Assembleia Geral dos Titulares de CRA, publicado nas edições do Jornal “O Estado de São Paulo” e do Diário Oficial do Estado de São Paulo dos dias 24, 27 e 28 de novembro de 2018 (“Assembleia”), a fim de alterar a data da Assembleia, originalmente convocada para o dia 12 de dezembro de 2018, para o dia 14 de dezembro de 2018, às 10:00 horas, na sede da Emissora. Ou seja, onde se lê 12 de dezembro de 2018, deve-se ler 14 de dezembro de 2018.

São Paulo, 29 de novembro de 2018.

**ECO SECURITIZADORA DE DIREITOS CREDITÓRIOS DO AGRONEGÓCIO S.A.**

**Cristian de Almeida Fumagalli**

Diretor de Relações com Investidores